

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

INDICAÇÃO Nº 0772/2024

Em, 18 de dezembro de 2024

SOLICITA A EXMA. SRA. PREFEITA MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS DE ESGOTO NA RUA REDENTOR DO BAIRRO JARDIM EXCELSIOR NO MUNICIPIO DE CABO FRIO

Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio

O(a) Vereador(a) que esta subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse público, INDICA a Douta Mesa, na forma regimental, o envio de expediente a Exm^a. Sr^a. Prefeita solicitando medidas necessárias para que seja realizada a limpeza e desobstrução dos bueiros de esgoto na rua Redentor do Bairro Jardim Excelsior no Município de Cabo Frio.

Sala das Sessões, em 18 de dezembro de 2024.

LEONARDO MENDES DE ABRANTES VEREADOR(A)

JUSTIFICATIVA

A limpeza e desobstrução dos bueiros de esgoto na rua Redentor do bairro Jardim Excelsior, no município de Cabo Frio, se faz necessária devido aos constantes problemas de alagamentos e mau cheiro que têm afetado os moradores da região. A falta de manutenção adequada do sistema de esgoto tem gerado transtornos e riscos à saúde pública, tornando urgente a intervenção por parte da Prefeitura.

Além disso, a obstrução do esgoto pode acarretar em danos ao meio ambiente, uma vez que o acúmulo de resíduos pode contaminar o solo e os corpos d'água próximos. Portanto, é fundamental que medidas sejam tomadas para solucionar esse problema, garantindo a qualidade de vida dos moradores e a preservação do ecossistema local.

Diante do exposto, solicito à Exma. Sra. Prefeita que tome as providências necessárias para a realização da limpeza e desobstrução do esgoto na rua Redentor, visando assim a melhoria das condições de saneamento básico e a prevenção de possíveis impactos negativos para a comunidade e o meio ambiente.

aLegislativo Página(s) 1 de 2



Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

aLegislativo Página(s) 2 de 2